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Danes je bil za naše dijakinje prav poseben dan, saj so prvič odšle v
finske vrtce, kjer bodo v naslednjih dneh opravljale praktično
usposabljanje. Jutro je bilo polno pričakovanj, radovednosti in tudi nekaj
treme, saj jih je čakalo novo okolje, novi otroci, novi strokovni delavci in
drugačen način dela. Prvi dan v vrtcih je bil zato namenjen predvsem
spoznavanju prostora, dnevne rutine, otrok in zaposlenih ter prvim
vtisom o finski predšolski vzgoji.



Danes smo se prvič odpravile v finski vrtec. Bila sem zelo živčna,
saj nisem vedela, kaj pričakovati. Vedela sem samo, da me zelo

zanima, kako potekajo dnevi v finskih vrtcih. Ko smo prišle v vrtec,
smo spoznale zaposlene v vrtcu, mentorica pa nam je pokazala

zgradbo. Nato smo se že odšle igrat z otroki. Med celotnim dnem
sem opazila veliko razlik med finskim in slovenskim vrtcem, nad

čimer sem bila navdušena. Največja razlika, ki mi je padla v oči, je
bila ta, da nimajo previjalne mize, temveč otroke postavijo v

nekakšno stoječo kad, kjer jih umijejo. Ob koncu dneva sem bila
utrujena in malo pretresena, ampak komaj čakam, da vidim, kaj

nam bo prinesel jutrišnji dan.

PRVI
VTISI

Urška

VRTEC



Danes je bil naš prvi dan prakse v vrtcu.
Nisem pričakovala, da se vrtci tukaj tako

razlikujejo od naših. Počeli smo veliko
stvari, ki jih v Sloveniji ne, kar nas je kar
šokiralo. Ker smo bile zaradi vseh novih

stvari precej utrujene, smo popoldne
preživele bolj sproščeno.

PRVIVTISI

Manca

VRTEC





Danes je bil zelo zanimiv dan, saj smo začele s praktičnim
usposabljanjem na Finskem. Bilo je zelo zanimivo, saj smo opazile

določene razlike med slovenskimi in finskimi vrtci. Zelo me je
presenetilo, kako so nas otroci sprejeli ter kako so se brez težav

pogovarjali z nami. Prav tako me je zelo presenetilo, da otroke po
popoldanskem spanju zbudijo ob določeni uri.

Prvi dan se mi je z vsemi opažanji in spoznanji zdel zelo zanimiv.

PRVI
VTISI

Larisa

VRTEC



Danes smo preživele prvi dan v vrtcu na
izmenjavi in dobile smo izjemno zanimiv

prvi vtis. Prijetno so nas pričakali tako
otroci kot zaposleni. Najbolj

presenečena in hkrati navdušena sem
nad dejstvom, da že najmlajše, eno leto

stare otroke, navajajo na kahlico.

PRVIVTISI

Tjaša K.

VRTEC



Danes smo se prvič odpravile v vrtec. Na začetku nas je bilo
nekoliko strah, saj nismo vedele, kaj lahko pričakujemo. Skupaj
smo odšle v knjižnico, kjer smo prebrale dve pravljici. Njihova
knjižnica ima poseben otroški kotiček, v katerem se je treba

sezuti, kar se nam je zdelo zelo zanimivo.
Po obisku knjižnice smo se vrnile proti vrtcu. Med potjo sem
otroke naučila prvo slovensko besedo – »živjo«. Nato smo se

razdelile v skupine, kjer sem opazovala vsakodnevno dogajanje v
vrtcu, igro otrok in njihov počitek. Ta je bil precej drugačen od

počitka, ki smo ga vajeni v Sloveniji, zato mi je bilo zanimivo
opazovati razlike.

Prvi dan v vrtcu sem zaključila zelo zadovoljna.

PRVI
VTISI

Tjaša B.

VRTEC
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